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Onko Yhdysvallat kasvava
markkina toimialallanne?
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Näetkö Yhdysvaltain presidentinvaalien lopputuloksella
olevan vaikutusta yrityksenne toimintaan?
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Taustatiedot
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Toimiala
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Vuosiliikevaihto
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Henkilöstömäärä

7

14.8%

26.1%

30.4%
28.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Alle 10 11-49 50-249 250 tai yli

P
ro

se
n
tt

i



Päämarkkina-alueet (valitse
tärkeimmät kohdemarkkinat)
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